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Olcsóbb a pénz.
Debreczen, febr. 10

Az osztrák-magyar bank elhatározta, 
liogy a kamatlábat 3 és fél százalékra 
szállítja le. Ez a pénzpiaez nagy ese­
ménye, melynek hatása elé élénk érdek­
lődéssel néz a közgazdasági világ, amely 
hosszú időn át semmi örvendetes ese­
ménynyel nem találkozott. Meglesz-e a 
kamatláb leszállításának a várt, kívánatos 
eredménye ? Az osztrák-magyar bank 
ez elhatározása bizonyos tekintetben meg­
lepetés, mert a pénz Londonban nem 
.lett olcsóbb s a bank főtanácsa mégis a 
leszállítás mellett döntött. Február 5-ike 
óta váltók, értékpapírok leszámítolásánál 
3 és fél, állami járadékra, magyar kincs­
tárjegyekre és a bank zálogleveleire 4, 
egyébb értékpapírokra pedig 4 és fél 
százalék a kamat.

Mióta az osztrák-magyar bank fönn­
áll, még sohasem léptetett életbe ilyen 
alacsony kamatlábat, a határozat tehát 
mindenkép nevezetes. Reméljük, hogy 
üdvös következményei sem fognak el­
maradni.

A közönség eddigelé csak a magas 
kamatláb hátrányait sínylette, most hát 
az alászállott kamatlábban rejlő előnyö­
ket is élveznie kellene. Arai ezt illeti, 
mi bizony nem hisszük, bogy a kamat­

Tárcza,
A penész virág.

Egy szép őszi vasárnap kora reggelén 
borzalmas hír terjedt el Peletalán.

A kis kiló ki épen a koicsmárcstól lé 
patt ki, beszélte el a szörnyű valóságot Kese 
Máitoknak.

— Gyúró Gábort megölték az éjjel a 
rablók. Mas nem is tehette ! Ki bánthatta 
volna azt a becsületes, jámbor embert a fa 
lusiak közül ? !

Aztán tovább ment, rá sem ügyelve to­
vább arra, hogy Kese Márton egyicLig mód­
felett bámul a "hallott dolgokon azután futva 
siet Gyúró Gábor háza főié.

Atig kei ült néhány per ez be már a fain 
tele volt kürtőivé. Az utczát bámész kh án 
c,si nép lepte el Sopánkodó asszonyok, siviló 
lányok rajta özönlőit tol és alá a férfi tömig
«* V1.UII,

Kenyeres János, a bíró, csak elképedt, 
mikor Sima Józsi, a kisbiró hírűi vitte neki 
a gyilkosságot. De hát hogy is ne ? Tíz éve 
biróskodik de még ilyen szörnyűséges dolog 
hetn történt a keze alatt.

Felkászolódott az ágyból s mikor a háza 
elé gyűlt tömeg közó kilepett csaknem szét 
lépték a torzsaikodó atyafiak. Egyik egyet 
mondott, másik másat. A sánta Viki Bernét, 
ki folyvást vágyakozott a biróíágia, Kényé­
it vetette okául ez egész bajnak, — Ha 6 
jobban ügyelteim?, nem esnék ilyen dolog.

láb csökkentése azonnal jelentékeny vál­
tozást idézne elő a gazdasági viszonyok­
ban, megkell gondolnunk ugyanis azt, 
hogyha nem is hivatalosan, de tényleg 
már régebbi idő óta fönnáll a 3 és V« 
százalék kamatláb. Ilyen kamat mellett 
a bank már régóta számitól le váltókat. 
De azért általános volt a vélemény, hogy 
a 4 százalékos rátát már nem lehet mér­
sékelni. Most pedig e mérséklés mégis 
bekövetkezett, aminek a tőzsdei viszo­
nyokra okvetlenül hatása les.z. Kétség­
telen ugyanis, hogy a kamatláb leszálli- 
tásának a gazdasági stagnáczió az oka, 
mivel pedig egy ham arjában e stagnáczió 
megszüntetésére kilátás nincsen, valószínű, 
hogy a fölösleges tőkék a pénzintézetek­
ből a tőzsdére vándorolnak, ott remélve 
jobb elhelyezést, vagyis magasabb per- 
ezentet.

Mondottuk az imént, hogy azonnal 
nem várhatjuk a kamatláb leszállításától 
gazdasági helyzetünk felvirulását. De azt 
biztosra vehetjük, hogy a javulás idővel 
befog következni. A pénz szűke és a 
tulcsigázott perczent idézte elő uagyrész- 
ben a gazdasági stagnáeziót, most a pénz­
bőség és az alacsony perczent okvetlen 
előnyére válik gazdasági életünknek. 
Mert hiába tagadjuk, a közgazdasági föl­
lendülésnek az egyik előföltétele, hogy 
a pénz ne legyen méregdrága. Drága

— De hát 6 sem bárja, csak az adót ekzek 
válhassa befelé. — Arra nem ügye’, hegy a 
bakterek végzik e éjjeli szolgálatukat. — 
Tegnr p estve is ott ivott Mózsinál mind a 
kettő.

—- Persze, hogy 6 az oka.
— Az is bolond volt, a ki bírónak tette, 

Gyúró volt rajta, hogy újra megválaszszák.
— No hiszen, jól megköszönte neki!
— Da atyámfiái! . . .
— Beszélhet már ! . . Megölték Gyúró

Gábort I
—. Polgártársak ! — kezdte újból a bíró.

— Hát miért vetnek engem okul olyan baj 
ban, melyről nem tehetek s melyet teljes 
szivemből sajnálni tudok ?

— Mart nem ügyel a falura I — hang­
zott egyfelől.

-- Csak az adót ekzekváljs I —• bizony­
kodott valaki a más oldalon.

— Minek fog a bíróságba; ha nem em 
here a hivatalnak I — ordította a sánta
R«rn£f.

Kenyeres eltűrte a méltatlan megtáma 
dást, Nem vágott vissza csak egy rossz szó­
val, pedig megtehette volna, ha úgy akarja. 
Különben is igen jámbor s higgadt vérü em 
bér volt — Ismerte ellenségeit s azok tárna 
dásait figyelembe sem vette. Haladt szilárd 
következetességgel a meggyőződése szerint 
helyesnek bizonyult utón s arról nem tánto­
ríthatta le semmi küvölmény.

Egy falusi bírónak sokat el kell tűrni 
a szenvedélytől felizgatott, vagy titkos ellen­
ségek ál al elvakitutt néptől. Ha adót kér,

pénz mellett sokkal több a kockáztatás 
és igy természetszerűleg sokkal kissebh 
a vállalkozási kedv.

Méltán várhatjuk tehát most a vál­
lalkozási szellem újra ébredését, amely­
nek hosszú időn át minden téren, ipar­
ban úgy, mint kereskedelemben, szomorú 
hiányát éreztük. A tőke előbuvik rejtő­
kéiből, fölkeresi az iparvállalatokat és 
igy előidézi azon föllendülést, amelyre 
valóban égető szükségük vau.

Most már remélhetőleg nem lesz 
szükség mindenféle biztatásra, hogy az 
ipar és kereskedelem terén keressen 
jobb gyümölcsözést, több hasznot, mint 
a mennyit a pénzintézetekben való renyhe 
hevertetéssel elérni bir.

Örvendetes dolog még a kamatláb 
leszállítása abból a szempontból is, mert 
ez által az idő a konverzióra és a valuta 
rendezésre is a legalkalmasabbá válik,, 
már pedig e műveletekből viszonyaink 
és közgazdaságunk határozott és gyöke­
res jobbrafordulását várhatjuk. Az alkal­
mat bizonyára megragadják most az in­
tézők, hogy egészségesebb viszonyok 
teremtésével véget vessenek annak a 
tetszhalálhoz hasonló állapotnak, amely 
egész piaczunkra ránehezedett oly suiy- 
lyal, hogy már szinte a halálba látszott 
átmenni.

magának kéri. Ha a közmunkát szigorúan 
megkivái ja, nyuzónak, gonosznak titulálják.

Kenyeres azonban felülállónak takin- 
tetta magát az, ellene szórt vádakon s nem 
volt természete arra hogy a méltatlanságot 
visszatorolja. — Most is iecsomdesitem igye­
kezett a rakonczátlan tömeget s fogadta, 
hogy az egész ügyet a legrövidebb idő alatt 
lejáratja a törvénynél. El is küldte Simát 
rögtön Nádbükkre a csendőrségért, hogy 
utánna nézzenek a bűnös kipuhatolásának.

Ezalatt a szerencsétlen halállal kimúlt 
Gyúró Gábor házánál gyülekezett egybe a 
falu mindenrer.dü népe. Jajveszékelés, egot 
verő zpj töltötte be a házat, az udvart. . . A 
szép fiatal asszony, a Kese Márton leánya, 
könyben úszó szemmel, tenger fájdalommal 
rogyott a raeggyükolt hideg, véres tetemére. 
Alig egy hónapja, hogy összekerültek s 
ime 1 . . .

— J'j irgalmas Isten ! Ne nézd el ezt a 
nagy bűnt ! . . . Vegye el büntetését a gyű- 
ur\« —— Tördeli j kezeit s v i uáncudoP, Lukv 
öljék meg őt is !

Minden szem könybelábfcadt e nr.gy 
fájdalom látásán, csak a vé-i Hegedűsöd 
tette szája elé kötényét, hogy ne lássák meg 
mosolygását.

— Milyen jói tudja adr i az ártatlant, ez 
a pen ész virág 1 . . . Mintha bizony elhicró 
valaki, hogy igaz szivéből sajnálja ! . . Mit is 
sajnálna azon a vén emberen, ki apja lehe­
tett vo'na *? Hiszen nem szerette ! . . A fiatal 
Gábor járt utana s egész fövi tudja: mint 
szerették egymást! . . L-het hiz’a hogv ré- 
sze van neki is a gyilkosságban! . , . Egy-



Belföldi dolgok.
= A képviselőhöz legközelebbi ülését a 

farsangi szünet után csütörtökön délelőtt tíz 
órakor fogja tartani. Ez alkalommal folytatni 
fogják a költségvetés általános tárgyalását. A 
szónokok sorába a kormánypárti részről új­
ból följegyeztette magát Sándor Pál, a lipót­
városi képviselő, ki a múltkor betegsége 
miatt töröltette nevét. Kívüle csak ellenzéki 
szónokok vannak s előreláthatólag a költség 
vetés általános tárgyalását pénteken be­
fejezhetik amikor a záróbeszédekre kerül 
a sor.

— Szoczilálista-jelölt Gyomán. A
Elek elhunytavat megüresedett gyomai Kerü 
leiben ahol í. legutóbbi választáskor is Vár - 
konyi I ,tván 508 szavazatot kapott, 
újra lesz szocialista jelölt \ gyomai szoczia- 
listák felkérték Várkonyi Istvánt a jeiöltség 
elfogadására. Várkonyi teljesiti a kívánságot 
s már hétfőn lemegy a kerü etbe a szervez­
kedés biztosítására.

= Az interparlamentáris kongresszus Ille- 
tékesforrásból jelentik, hogy az ínterpirlamen 
táris kongresszus idejét most állapították 
meg s e szerint a kongresszus, mely ezut 
tál Bécsben lesz, szeptember hó 10 én ül ősz 
sze. A kongrusszust nagy diszszel akarják 
fogadni. A Reicbsrath 20 ezer forintot, sza­
vazott meg a költségekre. Az ülések az oszt 
rák urakháza termében lesznek.

A romlás.
Debreczen, febr. 10. 

Az elszegényedést rendesen az elzüllés 
követi akár az egyénnél, akár a 
nál. A mai társadalom pedig

társadalom- 
— általában

nehánv hét múlva azt fogjuk hallani, hogy a, 
fiatal Gyúró Gábor elvette a mostohaanyját,, 
a penészvirág Kese Zsuzsit.

A fiatal Gábor, a meggyilkolt fia, egyet­
len gyermeke, ott állt az éktelenül össze- 
roncsolt tetem felett, mereven, szótlanul. 
Kgy köny sem razgett pilláin, de annál file- 
Sfebb volt a fájdalom, mely szivét marczan- 

. gotta. Sápadt arczán kivastagodtak az erek. 
öWü görcsösen szoritá.

Borzasztó volt nézni e néma fájdalmad: 
Mikor a csendőrök megérkeztek, a holt 

test még úgy feküdt amint megtalálták. Lá- 
bai a nagy kandalló falé nvultak, faja az asz 
tál keresztfáján feküdött. Kezei össze voltak 
szorítva tele aludtvórrel. Az arcz, több vá­
gástól eléktelenitve s az agy összeronc-ío-lva. 
A gyilkos valóságos vadáhat lehetett.

A csendőr őrsvezető lehető tapintattal 
fogott kötelessége teljesítéséhez. A bírónak 
meghagyta, hogy intézkedjék egy orvos és 
vizsgálóbisó kihozatala érdekéi)an. Azután a 
kiváncsi népet kihajtotta a szobából s hozzá 
fogott a gyilkos kereséséhez.

_ Rib'ók tehették ezt, instálom ! —
vélte Sima. . , , , ,

— Azt mindjárt maglátjuk. Raboltak-e
el valamit ? , , , .....

A fiatal Gábor felelte, hogy semmi híjjá
a pénznek, melyet apja tegnap Rótt hozott 
haza a vásárról. Meg van a 450 forint
krajczárig. ,, á4 . n

— Hát valami egyéb nem veszett el ?
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beszélve — szegény s igy szinte természetes 
kővetkezőiénj'kép lép fel az erkölcsi el­
züllés.

A szegé uységröl, a nyomorról, sokat 
beszélünk, mi irt hiszen naponta kézügyben 
fekszik, de a rra még kevesen gondoltak, 
hogy az álla ános elszegényedésnek okai 
milyen mélye a fsküsznek, épen a társada­
lom lelkében.

Egyszeri a akartunk egészen modern 
európaivá át alakulni. Rohantunk a nyűgöt 
után eszeves: zetten, a nélkül, hogy annak 
erős izmaival rendelkeztünk volna s igy ter­
mészetesen I )eállott a kimerülés. Nálunk az 
anyagi erők forrása nem buzog vastag erek­
ben, mint a hol virágzó gyáripar és rende­
zett kereske dalmi és közgazdasági viszonyok 
vannak* hai em azért a költekezésben és az 
igények fajit -sztésében nem maradtunk azok 
mögött Költ iekeztünk és költekezünk ma is 
bevétel aéll .ül és fogyasztunk, megfelelő ter­
melés nélki ál. így jut az egyén, igy jut a 
társadalom is a maga összeségében válságba.
A kult mali s gyors haladás szintén veszély- 
lyel járhat, mert mig egyfelől nagy igénye­
ket támasi .t, másfelől nem képes rnegfolelő 
anyag erf .források nyitására. Ma rendkívül 
költséges a nevelés, költséges a szórakozás 
és legkölt ségesebb egyéni hiúságnak kielé­
gítése. A mai ember már ugvszólva minden 
mozdulatát, minden szórakozását pénzzel fi­
zeti, mart a modern haladás gondoskodott 
ajrró’, hogy különös vágyaink, sptczialis szó­
rakozás« hajlamaink legyenek, s hogy a le­
hetőleg úri igényeket és úri módot fitogtas- 
■sunk egymással szemben.

Bálba megyünk, da a pénzt, a mit toirr 
lettre, belépő jegyre és vacsorára költünk 
valamely bankból vettük fel, a- melynek 
uzsora kamatot fizetünk. Fényes ebédet 
admmc, de a vacsorára már alig van mit an-- 
írünk. Színházi páholyt tartunk, de a cseléd 
bérével, a szabó számlájával, a bolti kon­
tóval adósok maradunk. A vendéglőkbe va­
csorázunk, mert a vacsora mellé czigány- 
zene, olykor pezsgő kell, a kávéházban 
iszunk pikolót, mirt a kávé mellé szórako 
zásra van szükségünk. Kocsin vagy villa­
nyosán, vagy közúti vasúton járunk, mert 
úgy kényelmesebb és szórjak a borravalót 
hordárnak, kocsisnak, kapusnak, piactérnek 
inasnak, mert különben úri mivoltunk válik 
kétségessé.

Beteges nagyravágvás, az egyébnek túl 
tokozott igénye és az ebből kifolyó szertelen 
költekezések ma már a társadalom nagy 
többségét anyagilag enerválták. Ennek az 
állapé nak természetes következménye, a kap 
zsiság, a pénzhijhászát és a meggazdago­
dásra való lázas törekvés, a melynek igen 
gyakran eredménye a teljes vagyoni bukás. 
Az eszköz, melyiyel boldogu ásunkat keres­
sük, gyakran anyagi romlásunk eszköze, 
ni^rt a t?varAiíAco4m <?Teuerv, előmozdítására
és a pénzsegély nyújtásra alapított bankok­
nak sincs más czéljuk, mint a gyors meg­
gazdagodás. Egyszersmind kínálkozó alka­
lom adósság csinálásra. Hogy sűrűn hasz­
náljuk az alkalmat — arról fölösleges be­
szélni, mert hiszen a mai lázasan élő és 
élvező társadalomnak állandóan pénzre van 
szüksége s összes tevékenységünk ennek a 
megszerzésében merül ki. A nagy kamat, a 
visszafizetés gondját pedig költséges, de él-
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rezetes szórakozásba főj'jak, mindaddig^ még 
a kéjes mámorból a rettenetes valóra, éb­
redünk.

E'. a kép pedig megrendítsen tragikus. 
Erkölcsileg elzüllött egyének sápadt sza­
mom alakja* Fegyelmi vizsgálat. A végre­
hajtó dobpergése. Börtön. Öngyilkosság. A 
jóllét és boldogság fészke : a családi otthon 
elenyészik, az erkölcsi kötelék meglazul a 
végered nényeképen oekö vetkezik a morális 
züllés és az anyagi bukás.

Egy kis részletére kívántunk rámutatni 
társadalmi közéletünk képének most, midőn 
olvasunk annyi szomorú hir után Törontál 
vármegye kőzáliapo airól. Megdöbbentő so­
kaságban jelentkezik a romlás, a pusztulás 
minden tárén s a torontál megyei állapotok, 
ha kisebb mértékben is, de nem egyedüliek 
az országban,.

Kétségtelen, hogy társadalmi életünk 
bizonyos fokú. romlottság a is befolyással van 
az általános pusztulás előmozdítására, — de 
ennek szülő anyja az a korrupt politikai rend 
szer mely évtizedeken át dominált Magyar- 
országén s a mely a személyes érdekeknek 
állandóan alárendelte s. közérdeket. Hanyag 
ellenőrzés, elnézés, személyes pajtáskodás és 
a politkai caimb-orálás rettenetes példája ál­
lott mindig a nemzet előtt. Áru volt a poli­
tikai meggyőződés — jutalma volt a kortes 
szolgálatnak s korlátlanul uralkodott és hen- 
ozegett a mag is körök tányérnyalója. Meg­
szokták a dorbézo'.ást, jogot formáltak a 
könnyelműséghez u a hatalom ereje védte 
az igazsággal szemben is a maga embereit, 
így sűlyedtünk, igy züllöttünk odáig, hogy 
ma már kormánybiztossal kell reparálni a 
közigazgatást. Da ki igazítja helyre a meg­
gyöngült és pusztuló társadalmat ?

Nem, semmi
A csendőr-őrsvezető feljegyezte, hogy a 

va'oszinüség szerint Gyúró Gábor nem rab
lówilkosságnak esett áldozata.

(Vígé köv)

A nagyvilágból.
Szélhámos herczeg. Brémában veszedel­

mes egyént tartóztatott le a rendőrség. Az 
illető herczeg S a vine. Toukmse-Lautree grófja. 
Toulouse folesége Vervoort leánya volt, aki 
később elvált tőle. A többizben elfogott szél 
hánaos negyvenhatéves, moszkvai születésű. 
Savi ne orosz tábornok fia volt, résztvett a 
plevnai csatában, bolgár trónkövetelő is volt. 
Nihilista s díszes pályafutását Párisi)an elkö 
vetett csalásokkal fojezte be. A'.után meg 
szökött, de most Brémában utolérték.

A vizenjárá ember. Tegnap érdekes lát 
vány tárult Lincz és Bécs között a Dunapart 
ján állók szemei elé. Grosszmann hajóska 
pitány, az általi feltalált viziczipőkön »ötsé 
tállá a Danán I.incztől Béesig. A feleségét 
csolnokon, kötéllel húzta maga után. — Az 
érdekes utazó, a nagy ködben s a másfél 
fokos hideg víz tetején lőtte meg útját.

A hajótöröttek Tegnap érkeztek meg 
Londonba a viskajai öbölben elsülyedt »Bot 
hal gőzös« matrózai Hardy kapitány vezetése 
alatt. A re zu kon kínos szenvedések nyomait 
viselték s valóban égi csoda, hogy egyálta 
Iában megmenekültek. A hajót u.közben 
rémes vihar lepte meg. Egy hétig küzdöttek 
az elemek ellen, de hiába, a hajó roncsok 
ban hánykolódott a tengeren. Egy közelük 
ben elhaladó hajó nem vette észre jelzésű
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ket s mér » halát torkába voltok, mikor a 
»Patagoria« rémet vitorlásbajó t kimentette 
iket. A portugál partokról aztán a »Tagres« 
angol gőzös hazaszállította a szegény sze 
ráncáé tie ne két.

Furcsa küntetés. A Don mole tii béke- 
bíróságnak érdekes ügyben kellett ítélkeznie. 
Gusszeltsikora tanítónő nem ütlegeléssel 
büntette leánynövendékeit — hanem egy­
szerűen levágta a czcpfjukat. A szülők be­
perelték a különös szokása tanítónőt. De a 
bíróság az 6 pártján volt s azt mondta: 
»Nem tudom mit akartok a tanítónőtől, mi­
kor a hajlevágás okos nevelési eszköz és 
csodákat müvei.« A tanítónőt azonban felet­
tes hatósága elhelyezte egy fiúiskolába, ott 
szabadon gyakorolhatja magát a -borbély- 
mesterségben.

Czivitizált irvJiánusok. Amerika belügy­
miniszteri államtitkára rendeletet intézett a 
szövetséges államok kormányának nevében, 
hegy ezentúl az indiánusok vágassák le a 
bajaikat, aiczukat ne fessék, polgári ruhában 
járjanak és vessék le avult barbár szokásu­
kat. Ha esetleg a fiatalabb nemzedék nem 
engedelmest dnék, akkor be kell őket zárni 
és kényszermunkával büntetni. Az indiánu 
sok azért tzokiák arozukat megfesteni, mert 
állítólag bűvösen tartja képüket; pedig 
ellenkezőleg, a festék olvad, a szemül be 
folyik, s gyakian megvakulást is okoz. A 
kormány véget akar ve»ni nemzeti tánezsik- 
r.ak és'ünr« pélyc iknek is, mert ez csak arra 
való, begy tik öcstek n üzeimeiket kendőz 

zék velők.

A bohém szive.
Történet Déváról.

— Saját tudósítónktól. —
Kolozsvár, föbr. 10.

Tépjétek, bántsátok, gúnyoljátok csak 
a bohémeket, hiszen nincs ei nél könnyebb. 
Ezernyi a hibájuk, a gyengeségük, de bel 
dogok volnának, oh ti gazdagok, ha olyan 
szív dobogna a kebletekben, mint a szegény 
bohémeknek.

A bohém is azért bohém, mert szive 
van. Ez az átka. ez teszi könnyelművé. Nem 
mondjuk ezzel, hegy a ki nem könnyelmű, 
innak nincs jó szive, de legalább ie nem 
olyan mélyen érző, hogy legyőzze az ész 
reális számításait.

Egy szegény bohémről hallottunk ma 
megható históriát.

Kövesdi Jenő, a Krecsányi-tártulit se 
gédszinésze maga is szegény ember, küzkö- 
dik a léttel. A napokban megtudta, hogy 
Déván lakó nővére családjában örvende 
tea esemény állott be. Jött azonban már 
másnap az újabb hir, hogv az asszony 
nagyon rosszul van ; ki tudja, megéli e a 
íreggelt ?

A színész nem tekintve az áldozatot 
elutazott Dévára, ahoi a ieguegjuLi’u mb^c- 
dia tárult elébe. Mi thez képest a színpadi 
álét ezernyi kasírozott szomorúsága ? — Az 
• próeág élt, sirt, talán az édes anyját si­
ratta, aki már nem örülhet neki, nem ne­
velheti fel, mert itt kellett hagynia a vilá­
got. — Aíuf&n megtoltént a temetés ie, 
a fiatéi özvegy hazavonult sógorával a sze-
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gényes Jaké eb a, amely még »Kövesdiénél is 
egyszerűbb.

Alig b iszéltek néhány szót, de ez a 
beszéd As a megboldogultra vonatkozott. Itt 
ült ultijára, a varrógépen még rajta van a 
kis ingteske , az apró jószág készülő kelen­
gyéje, csak : íz édes anyja hiányzik, hogy el 
csittitsa .gyöi igéd öleléssel, gügyögő szóval a 
sírását.

— Köve edi is hazafelé készült. Talán 
holnap már víg mőisát kell játszania a szín­
padon.

— Van-e valami meleg, vastag kendőd?
— kérdezte- a sógorává*1.

— Mi*r»«k az ?
— Hát a gyermek mt-gbazik az utón.
— Az utón? — szólt amaz csodá’- 

■kozva.
— No jß-en. Olyan rosszai fűtik a ku­

pékat !
— De mi köze a kicsinek a vasúthoz ?
— Csak nem vihetem gyalog, vagy ko 

csiv. ! — fakadt ki Kövesd;.
— El akarod vinni ?
— Termémetesen, mit csinálsz te vele ? 

Eher, asszenyi bánásmód kell, neked amúgy 
sem telik dajkára, de az -én feleségem 
föl tudja nevelni addig, amíg nem lesz tér­
kődre.

A szegény ember kénybe brrult szem­
mel nézett a másik szegény emberre.

— .Igaz, hogy zavarba jönnék, de nála­
tok eines akkora jólét, hogy magadra vehes 
ekkora tt rhet. Azután meg a feleségednek 
is van most kis babája.

— Mí jd csak megleszünk valahogy — 
hittattá K&vesdi, — csak az Isten el ne 
hsgvjon s tartsa meg egészségben az asz- 
Ezonyomat. Az édesanyai tejből jut mind a 
kettőnek.

Kövesdi lakásán pedig megszaporodott 
a gyermek sírás*. Az ujjonnan jött még nincs 
egy hetes sün, de azért megosztozik az 
anyatejen azzal, akinek természetes jussa 
van hozzá.

Egyről-másról.
Naizr Eddin móllá tréfái.

A moll át egyszer, amint a szomszéd fa­
luba igyekezett, rablók támadták meg. Elvet­
ték a lovát, a ruháit, megfosztották a pénzé­
től és még hozzá jól elpáholták.

— Hát miért ütlegeltek ? — kérdezte a 
rablóktól a móllá tréfálkozva. Talán kevés 
pénzt hoztam magammal, vagy talán sokáig
kellett rám várakoznotok ?

*

A mohának egyszer ellopták a szamarát. 
— Dicsértessék Allah, a te neved 1 — 

szólt hálálkodva
— Miért dicsőíted Alláht, hisz ellopták a 

szamaradat ? — kérdezték tőle.
— Már hogy ne dicsőíteném. — felelte 

a moha. — Ha a szamaramon ültem volna,
J._________ aCu^vuivi lO wlUjJvuA i \jxxxm»

*
Egy napon eltűnt u moha szamara, So­

káig, nagyon sokáig kereste, de hiába. Harag ­
jában aztán megesküdőtt, kegy egy csejrekért 
(egy korona) túl ad rajta.

Nyomban ezután meglelte a szamarát. 
Meg is bánta, hogy olyan meggondolatlanul

esküdött, de osküjét még sem merte megtörni 
Gondolt egyet és a macskáját pórázra odakö­
tötte a szamarához Kihajtotta okét a vásárra 
és igy kiáltozott:

— Megesküdtem, hogy a szamaramat 
odaadom egy csejrekért A macska ára azon­
ban száz csejrek és csak is együtt adom el 
őket.

*

A móllá egyszer ajándékot akart vinni 
Tamerlannak. Megsütött tehát egy libát és el­
indult, hogy megajándékozza vele a hatalmas 
uralkodót Útközben azonban megéhezett és 
nem tudott ellontállni annak, hogy a liba 
egyik ezombját meg ne egye Tamerlan nagy 
kegyesen elfogadta az ajándékot, do mindjárt 
észrevette hogy a liba fóliába hiányzik.

Hová tetted a másik lábát ? — kér­
dezte a mohától. — Vagy talán meg akarsz 
tréfálni V

Dehogy, Allah legyen irgalmas hoz­
zám — felelte alázatosan a moha. — De hát. 
nem tudod hatalmas szultánom, hogy nálunk 
csak egy lábuk van a libáknak ? Nézd csak, 
ott a tó partján is jl áthatsz libákat és vala­
mennyinek csak egy lába van

A szultán nevetett.
— Várj csak — szólt aztán — ütök 

egyet rajtuk, majd meglátod hogy bizony két 
lábuk van.

Tamerlan a libák felé hajította botját, 
mire azok gyorsan szótrebbentek.

— Ez mit sem bizonyít — visszonozta a 
moha, — mert ha én is rádhuzok a botommal 
•egyet, te is négykézláb fogsz csúszni mászni.

Színház.
* Debreczen a holdban. A Debreczeni Új­

ság szerkesztőjének. Than Gyulának évekkel 
ezelőtt megírt látványos darebja került szicre 
tegnap este Zsúfolásig megtelt a színház kö­
zönséggel, noha a darab eltekintve a díszle­
tek ócskeságátói, a szerepek nem tudásával 
felényi hatást ért el mint a premierje. Hozza 
járult még az is, hogy a gépezetek oly rosz- 
szul működtek, hogy a folytonos zűrzavar 
tetőpontját érte. A szereplók közül Nagy 
Gyula és Szabados Sándor érdemelnek dicsé­
retet. Jói tudta szerepét a kis Antali! leány, ki 
némi kis művészetet is produkált. Még Bér 
zeviczi is aki egy pár tánczlépéseit melyet 
minden darabban nagy hatással szokott el 
dönteni, tegnap nem tudta úgy aiakitani 
hogy azzal valami nagy hatást éljen e’.

(B)

Gyilkosság bosszúból.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest febr. .10.
Sövényházán véres gyilkossági eset tör­

tént. Baumgartner odavaló kereskedőnél 
á’btt szolgálatban Biró Verőn cseiédieány. 
Baumgartnerék már több izten észrevették, 
nogy a szekrényből 1—2 foiint Itünik s mivel 
a szobában a cselédségeken kívül más nem 
járt, mint a cselédleány, — erre esett a 
gyanú.

A bét élőjén próbára tették a leányt. 
A takarítás idejére» sáziasszony a szekrényt 
nyitva hagyta s a szekrényben 20 forint 
ezüst pénzt hagyott* A takarítás Baumgart-

A' '' '
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nemé azt találta, hogy a pénzből három fo­
rint hiányzik.

Kérdőre vonták a leányt, a ki tagadott 
ugyan, de a pénzt megtalálták nála. Baum­
gartner ekkor a csendőröknek bejelentette 
az esetet, mire a leányt letartóztatták.

Á leány apja, Biró András, a mint érte­
sült a leány letartóztatásáról, leányfiával az­
nap este elment Baumgartnerékbez s ott a 
kereskedőt kérdőre vonta, hogy miért záratta 
el a leányát. Biró és a fia olyan lármát csap 
tak, hogy a kereskedő kilökte őket a lakás 
ból.

Étkor azonban Bíró és a fia megragad 
ták Baumgartnert s fojtogatták, majd pedig 
a fiatal Biró felkapott egy nagy Czukorvágó 
kést s azzal a tejére csapott. Baumgartuer- 
nak, a ki vértöl borítva összeveszett.

Baumgartnerné látva a véres merény­
letet, ki akart futni az utczára, hogy segít­
ségért kiáltson, de a két felbőszült gyilkos 
megragadta az asszonyt is, leteperték s a 
fejét teljesen összevagdalták.

A borzasztó merényletnek az összefu­
tott nép vetett véget; a gyilkosoknak sika 
rült elmenekülniük.

Az összevagdalt asszony rövid kiniódás 
után meghalt, férjé azonban még él, de fel- 
gyógyulásához nincs remény. Kél apró gyer­
mek maradt árván, a kik a szobából nézték 
végig a véres drámát.

A két gyilkost a csendőrség még este 
elfogta és letartóztatta.

Törvényszék.
§ Bűnügyi főtárgyslászk. Február hó 10 én 

hétfőn Fekete Sándor b társai eilen, — s. t. 
sértés büntette iebruár 11-én kedden végtár 
gyalás Opera János s társai ellen, — hat. 
eiieni erősz, bűnt február hó 12-én szerdán 
itj. Rab Gábor ellen, — eikasztás büntette 
Kaufman Gyula ellen, — csalásbüntette feb 
ruár hó 13 án csütörtökön, Kátai Sándor s. 
t. társa eben, hat. ©11. erősz bűntett Volenszki 
István társa ellen, — s. t. sért. bűn. Kutas 
Lsjosné s társa ellen, — csalárdbukásért feb 
ruár hó 14 én pénteken Kovács Bálint ellen,
— köz. okor.hamisitásért Schuller György 
ellen, — lopás büntette lUdács István ellen,
— lopás büntette ugyanaznap még Itélethir 
datések február hó 15-én szombaton felébb- 
viteli ügyek nyilvános tárgyalásai.

NAPI HIRE K.

— Házi estély. A debreczeni iparos ifjak 
önképző egyesülete tegnap este nagy sikerű 
háziestélyt rendezett a Simo..ffy utczán levő 
helyiségében. Az estélyen nagyszámú közön 
ség volt jelen, mely az előadott egyes prog- 
rammszámokat zajos tetszéssel kísérte. A 
*áncz 9 óra után vette kezdetét s Veres Tóni 
zenekara működésével a reggeli órákig

— Hirtelen halál. özv. Kúszik Istvánná 
halápi tanyáján Fodor Pál majoros hirtelen 
elhunyt. Szomszédjai tegnap reggel már 
csak hideg hullájára akadtak. Az értesített 
rendőrség kiküldötte Mile Pál és dr. Balkányi 
kerületi orvos kimentek a helyszínre s a 
hullát beszállították a közkórházba, hol a 
halál okának kiderítése végett felbonczolják.

— A hires. 1 y gunvolta Sebes Agnes 
revü cselédleány az ö vetólytársát Fulpösi 
Esztert. Ketten szerettek egy bakát s emiatt

jöttek érdekösszeütközésbe. Sebes Ágnes ha 
láloa gyűlöletében elmondta mindennek Fül- 
pösi Eszterts a bakát is figyelmeztette, hogy 
jó lesz szakítani avval a híressel. Fulpösi 
Eszter végtére is kijött a sodrából s tegnap 
délben a mártásos csészével érdekelte fejbe 
Sebes Ágnest, ki a nem remélt megtisztel 
tetéstől éjultan rogyott össze, agy hogy alig- 
alig tudták életre hozni. Fulpösi Eszter meg 
hősies lette véghezvitele utá* úgy eltűnt, 
hogy még ma sem tudják, merre vitorlá­
zott el,

— Egy tanító esete. Megírtuk a napok 
ban annak a szegény, nagy családdal alig 
élősködő tanítónak az esetét, a kit Bihar 
Tóid . község elöljárósága kényszerutlevéllel 
igyekezett a községbe juttatni, mivel Babra 
ezen város tanácsa megsokalta már az örö­
kös segélyezést. Úgy történt az eset, hogy 
a városi tanács átiratban kereste meg Bihar 
Torda község elöljáróságát, hogy mivel 
GvörlYv Lajos és családja a községük illető 
sége alá tartozik és mivel Debreczenban havi 
25 forint nyugdíjból nem képes fentartani 
nagyszámú családját, hasson oda az előljá 
róság, hogv Győr fi/ és családja Tordára ke 
rüljön és Torda kösség lássa el segélyiyel. 
Erre az átiratra megjött a hivatalos távirat, 
hogy a GyöifTy-családot kényszerutlevéllel 
bocsássák útnak Torda felé A városi hiva­
talban annak megfelelően el is intézték az 
erre vonatkozó írásokat és épen csak az 
volt hátra, hogy a polgármester, vagy he 
lyottese Komlóssy Arthur aláírja. Ez azon­
ban — dicséretükre legyen mondva — nem 
történt meg. A polgármester, valamint Kom 
íóasy Arthur is, egyszerűen megtagadta az 
aláírást és igy a G/örffy család tovább is 
Debrtezenben maradi. A tegnapi ülésen 
foglalkozott ezzel a szomorú ügygyei a vá 
rosi tanács Mivel a tanító egyesület és Torda 
község állandó segélyben szándékoznak ré 
szesiteni a családot, a városi tanács átirat 
bau értesítette Torda község elöljáróságát, 
hogy a kilátásba helyezett segélyek folytán 
óhajtja, hogy a GyőtfTy család továbbra 
is Debreczenben maradjon. — És mindez 
egy olyan emberrel tértént, a ki vala­
mikor mint népnevelő mühödött harminoz 
éven át.

— Merénylet ai ablakon át A tenkei biró 
sem örvendhet a sajat falujában valami nagy 
szereietnek. Mint tudósítónk jelenti, *egnap 
előtt a korcsmában üldögélt Láza György 
biró s mikor javában poharazott, eddig isme 
rétién tettes az ablakon át rá ölt. A lövések 
szerencsére el kerülték a bírót. Vizsgálat in 
dúlt meg az ismeretlen tettes kikutatása 
végett.

— A csizmád! ik bálja. Vidám zaj töltötte be 
szomnaton a Korona-v.nagyterinét. A csizma 
diák tartották ottan, mulatságukat mely 
minden izében fényesen sikerült. Tenger nép 
volt jelen a kedélyes mulatságon mely mél­
tán erdemeua ki az igazi magyaros mulat­
ság élvezetet. A zenét Veres Tóni kitűnő 
zenekara szolgáltatott, melynek muzsikájánál 
reg élig tartott a hamisítatlan magyaros mu­
latság. A bál nern csak szép erkölcsi, ha 
nem anyagi sikerrel zárult be, mely a temet 
kezési pénztár javára fordiíatott.

— A betörő újabb bline. Krausz Béni az 
országszerte ismert többszörös betörő és 
katonaszökevény legújabb merényletéről teg 
nap táviratban értesítették a debreczeni ren 
dőrséget, mivel valószínűnek tartják, hogy
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Döbreezen felé vette u:já\ A merénylet pár 
nappal ezelőtt követte el a postakocsi ellen 
A vakmerő rabló kétszer lőtt a postakocsira 
de szerencsére egyszersem talált. A barma 
dik lövést már meg sem kísérelhette, mert 
akkorra lőtávolon kívül volt már a kossi. 
Az esetről értesült csendőrök azonnal üldö 
zőbe vették a rablót és a nyomok egészen 
Dtíbreczenig vezették őket. Kettőzött erővel 
folyik ellene a nyomozás. Krausz Béni azon 
ban aligha van Debreczenben, tekintve, hogy 
a H ítvan-utczán elkövetett betöréses lopá­
sért már régen körözik s igy alig ha élez­
hetné magát itt valami nagy biztonságban.

— A Jogász- és Tisztviselőkor bálja Szom­
baton este fényes kiállítású mulatságot tartott 
a Bika szállóban a Jogász- és Tisztviselőkön. 
A kellemetlen idő daezára zsúfolásig megtelt 
a feldíszített nagyterem érdeklődő közönséggel. 
Ott volt Puky Gyula főispán, Beruáth Elemér 
táblai elnök, Dógenfeld József gróf egyh. kér, 
főgondnok, Dobiecky Sándor, Benedek János 
orsz. gyűlési képviselők. Kaffka Ignácz, Tol- 
nay Kornél, Miskolezy és Kresz honvódőr- 
nagyok s a városi tan ács tagjai közül többen. 
A mulatságon, mely kitűnő kedvvel reggelig: 
tartott Rácz Károly zenekara játszotta a szebb­
nél-szebb nótákat.

— Dr Nagy László temetése Tegnap dél­
után temették el dr. N-igy Lászlót, az oly 
korán elhunyt járásbirót. Temetésén nagy­
számú közönség volt jelen. H Böszörmény­
ből is egy küldöttség jö t el Ddbveczenbe s 
koszorút helyezett koporsójára. A koporsó 
felett Dicsőffy József tartott gvá-ízbeszédet, 
az énekszámokat a főiskolai énekkar len­
gedezte fölötte. Nagy részvét melleit kísér­
ték azután ki örök nyugalma he’yére.

— Sohse halunk meg. Ez volt a jelszava 
Barács Pál napszámosnak. Különösen akkor 
mondogatta ezt, mikor egy kissé alaposab­
ban talált az üveg fenekére nézni. Ezt a jó 
szokását gyakran ismételgette a jóvérű atyafi. 
Tagnap is ilyen állapotban lehetett, mert a 
Kossuth-utczán a lóvasut sínje között botor­
kált végig, ordítozva kedvelt mondókáját: 
»Sohse halunk megc. A garázda embart 
majdnem elgázolta a lóvonat, mert nem akart 
kitérni előle. Utóvégre a kalauz volt kény­
telen leszállani s az rángatta el az ulből. 
Följelent ették a rendőrségnek.

— Megölte a gyermekét Borzalmas gyil­
kosság tartja izgatottságban Szent András 
község lakosságát. Tömör András odavaló 
parasztgazda őrülési rohamában megölte ót 
éves János nevű fiacskáját. Az őrült a gyer­
meket egy nagy konyhakéssel nyakszirten 
szúrta s azután kiszaladt az utczára egyre 
kiáltozva :

— Megöltem a gazembert!
Tomort a csendőrök elfogták s egyelőre 

a községházában tarják elzárva.
— Öngyilkosság fejszével. Szinte lehetet-

IeutiéguoK iáisíú kcgyoűauséggel akai L FiöC
her Samu hódosi kereskedő véget vetni az 
életének. Egy nagy favágó fejszével tizen 
négy csapást mért magára, amig vértől bo­
rítva összeesett. Szándéka mindamellett nem 
sikerűit, mert. az orvosok azt hiszik, hogy 
életben marad. Az aradi kir. ügyészség, ab­
ban a hitben, hogy nem öngyilkossággal, 
hanem gyilkossággal áll szemközt, raegindU 
tolta a vizsgálatot.

— Magfőtt ember. Burger Sándor peré 
nyi szeszgyárában dolgozott Kocsiit Idván 
harminczegvévas munkás, a ki a szoszfwzés 
bői kikerülő moslóksalav csapóajtaj ára ví
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gyázott. Tegnap többszöri figyelmeztetés da 
•czSra kinyitotta a csapó ajtót ós beleszédült. 
Veíőtrázó ordítására odasiető munkások ki 
húzták a forró módikból, de ekkor testéről 
már rongyokban csüngött a bőr. A borzasz 
tóan megsérült ember fájdalmában kést kért, 
hogy megölje magát. A gyorsan előhívott 
orvos nem tudott rajta segíteni és beszállít 
tatta a nagyidai közkórházba, ahol a szeren- 
csétien ember iszonyú kínok között még az 
nap meghalt. Kocsikot felesége ós hat apró 
gyermeke siratja.

— Hurokra került betörök. A nagyváradi 
rendőrség tegnap hajnalban igen jó fogást esi 
nált. Két közrendőr ugyanis éppen akkor ug 
rasztott szét és fogott el egy háromtagú be­
törő bandát, amikor éppen égy nagyszabású 
betöréshez készültek. A rendőrök utánunk sza 
ladtak és sikerült is őket feltartóztatni, de 
amikor igazolásra szóllilották fel őket, Orosz 
Gábor a betörők egyike revolvert rántott elő 
s a rendőrök felé lőtt A golyó ezélttévesztett 
a rendőrök-pedig csakhamar kicsavarták ke­
zéből a fegyvert. Oroszt megkötözve vitték be 
a rendőrségre, két társa pedig elmenekült, Az 
éj folyamán sikerült a másik két betörőt For­
rás Sándor és Vegner Miksa személyében el­
fogni. A letartóztatottak eleinte mindent ta­
gadtak s csak mikor a házkutatás alkalmával 
megkeni t lopott tárgyakat megmutatták nekik 
tettek beismerő vallomást,

— Borbélysegéd mint ballerina. Az egyik 
legutóbbi éppenséggel nam zártkörű áiar 
ezos bálon előkelő fiatalságunk számos ro 
konszenves tagja tréfás elszóródások köze 
pelta vajmi vidáman szórakozott. E ledér 
szeladonok sorában egy hevüiékeny és vál 
laikozé szellemű fiatal barátunk különösen 
ei volt ragadtatva egy remek idomokkal tűn 
d.ökl-3 balleiina által, kinek rugalmas mivolta 
mihez sem hasonlítható inkább, mint egy 
folyamato> mozgásban levő gumilabdához. 
Szive csakhamar fetlobbant a heves szerelmi 
szenvedélytől mert pironkodva kell bevalla 
nutik, bogy Terpsichore papnője, ki sokban 
s lényeges tekintetekben különbözik Veszta 
papnőjitői, termetének, és mozdulatainak 
bájaival őt sajnálatos mértékben megigézte. 
A Vezúv krátere nem lök ki magábó' forróbb 
lávát, mint ama szerelmi vallomás vala, — 
mely tisztelt barátunk ajkairól a bájoló 
maszk ellen irányult, kinek kebele szintén 
nem volt oly rideg és fagyos, mint a Spitz 
bergik hóhegyei, de sőt az ő izzó pisiantá 
sail oly hunyoritásokkal viszonozta, me 
lye'k a viazonzott szerelem összes ismér 
veit bőségesen tartalmazták.— 
Ititatéfl szűkében s tudatában fogyatékos köl 
tői színeinknek nem is próbáljuk vázolni e 
szerelmi regény közbeeső momentumait, ba­
uen: merészen hozzá fogunk a bonyodalom 
Csomójának Kibogozásához : — ami egyéb 
iránt egyedül Bokkácúó mesteri és pajzán 
tollára, volna érdemes. Kid órait ugyanis, — 
olts gvászfátvolt, óh, szerelmi ügyek isteni 
intézője, báfős Alfrodité ! — hogy az idomos 
és rugalmas ballerina himnemü segédje a 
szomszédos borbélynak ! — Pihenj el sze­
relmi szenvedély, — nyugodj meg gyorsan 
doobanó szív, fánkok érzése« pihenjetek, 
TníFAí horhélysegéd és nem tánezosnő vala 
az, aki magasan lobogó máglyátokat tel 
gyújtotta.

— Meglopott kocsisok Medve István ko­
csis és még egy társa panaszt tettek a bűn­
ügyi osztálynál, hogy egyik társuk, bizalmuk­
kal visszaélve, meglopta őketj A tolvaj Med­
vétől 75 korona értékű fehérneműt is ellopott. 
A bejelentett tolvaj óllen a rendőrség meg­
írni ihn» az eljárást.

— A natlrakás lakója. Kegyetlen végzete 
odauldőzte a vén Tőzsi Bálintot, hogy nem
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akadt helye a nagyvilágon, ahova fejét le­
hajtsa. Tegnap ae ondódi földön talált rá Ba­
logh István kocsisa. Az elkényszeredett öreg 
bebújt egy nádrakásba s ott akart pihenőt 
tartani. A kocsis behozta a városba a magá­
val tehetetlen öreget s átadta a rendőrségnek, 
honnan beszállították a közkórházba.

— Sokat mondo névjegyek. A nagyváradi 
„Szabadságiban olvassuk: A New-York szépe 
holnapi előadásához a színháznak szüksége 
volt néhány kosztümre azok közül, a melyek­
ben a darabot a Magyar Színházban játszot­
ták, A Magyar Színház direktora Somogyi 
kérésére cl is küldötte Nagyváradra a színház 
egy csomó kosztümjét mintának. — A csillogó, 
őzif'ra ruhák zsebeiben Nagyváradon érdekes 
dokumentumokat találtak, a melyek, hogy úgy 
mondjuk, éles sugárral világítanak bele a 
Weeselényi-utezai színház életébe. A két do­
kumentum : két névjegy. Egyik névjegyen 
előkelő fővárosi orvos neve olvasható, aki a 
következő rövid, rejtelmes szavakat irja a 
kórus egyik ismert nevű csinos nőtagjának 
(akinek a nevét szintén nem árulják el) : ma­
gam helyett ajánlom F. J. barátomat ....

.... A másik névjegy még érdekesebb 
és határozottan ékesen szólóbb. Ezen hatal­
mas czimer ékeskedik a felső bal sarokban és 
a következő név olvasható rajta :

Filá János.

teáskanálnyi tiszta, száraz homokot és nem 
sokára megjött az álmom, noha már évek 
óta álmatlanságban szenvedtem. Az étvá­
gyam is, igen lassan bár, de javéin! kezdett. 
Most mar bátáabban folytatta a kúrát és 
amit meg nem csinált máz semmiféle medi- 
czina, megcsinálta a homok ; jó étvágygyal 
eszem, jól alszom, semmi bajom többé.

Állandóan magammal hordok egy do­
boz homokot és ha valami hajamat kezdene 
érezni, a nyelvemre teszek egy kávéskanál­
lal és azután egy pohár viz segedelemmel 
lenyelem. Nincs ennél jobb medicina a vilá­
gon. Dói Amerikában neraesak. gyomorbaj, 
hanem láz ellen nyelik a homokot Legin­
kább folyóvíz ágyából kiszedett fövényt has* 
nálnak, ezt magszáritják és megszitálják, 
hogy semmiféle növényi hulladék benne ne 
maradjon. Baja semmiesetre se lehet tőle aa 
embernek. A lenyelt homok valósággal tisz­
tásra súrolja a gyomor és a bél tálát, a ha­
tása tehát olyanforma mint a Grahana-kenyéré 
csakhogy még alaposabb.

A névjegy tulajdonosa tudvalevőleg a 
Magyar Szinház-részvónytársaság elnöke, a 
nagyhatalmú, rettenetes patikus, aki egy idő­
ben minden héten egy-egy igazgatót csapott 
el a színháztól.

Filó ur névjegyén a következő sorok ol­
vashatók ; Teljesítse kérem az átadó kórósét. 
De ügyesen csinálja ám édes.

. . Az bizonnos, hogy a Magyar Szin 
ház tájékán az erkölcsi elvek nem állanak 
ideális magaslaton és hogy a színház hölgyei 
jól teszik, ha ezentúl vigyáznak Filó urnák 
az ukázarra.

Nem kell Karlsbad.
A homok, mint gyógyszer.

— febr. 10.
Olyan orvosi fő fedezés hírét hozza egy 

amerikai újság, a mely, ha csakugyan igaz, 
fölöslegessé teszi Karlsbadot, az alföldi ho­
moknak pedig nagyban gyarapítja a beesnie 
tét. E szerint minden gyomorbaj ellen a leg­
jobb orvossáp, a homok, még pedig a lehető­
leg kőtörmeléket tartalmazó föveny.

Hogy a kőnyelés szükséges dolog, ez 
némely helyeken közhit és onnan ered, hogy 
a madár is apró kavicsszemeket nyel, hogy 
jobb legyen az emésztése. A vad népik kö­
zött igen sok a földevő — geotagus — akik 
nem táplálkoznak a földdel, a mit meg­
esznek, hanem a gyomrukat tartják velő jó 
karban.

Azt amerikánüst, aki a homok-karát 
nem föltalálta, hanem csak magán alkal­
mazta, Bybeenek hívják és így adja elő
esetét.

Húsz e z'erd 'je szenvedtem már gyo ■ 
morbajan és úgy látszott, nincs többé szá­
momra segedelem. Járlányi erőm se volt 
már, amikor egy bányász felesége, egy ore­
goni asszony, a homokot ajánlotta. Fuldokló 
ember á szalmaszálhoz is kapkod, elhatároz 
tam, hogy megpróbálom a furcsa kúrát.

Kezdetben minden este lenyeltem egy

Merénylet egy erdész ellen.
— Dinamlt a ház falában. —

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, febr. 10.

Dinamit merényletről érkezett távirati 
hirt a szegedi csendőrkerületi parancsnokság­
hoz a délvidékről. Szokolár községben isme­
retlen tettesek dinamitot rejtettek a község­
ben lakó erdész házának falába és éjjel fel­
robbantották a dinamitot. A töltény kiszakí­
totta a ház falát, de szerencsére emberélet­
ben kárt nem okozott.

A községben igen sok haragosa van 
Rumárr Ernő erdésznek. A román lakossági 
nagy pusztítást visz végbe nem csupán a 
fákban, de kü'önösen a vadállományban. A 
vadorzók egész serege járja az erdőt és az 
erdész mindent elkövetett, hogy a vadorzók 
tói megtisztítsa a környéket. Sokszor büntet 
tette a vadbrzáson, vagy falopáson rajtaért 
embereket, a kik ezért bosszút foraltak az 
erdész ellen.

Tegnap azután dinamittal akarták az, 
erdészt házával együtt a levegőbe röpíteni. 
Késő este rést kapartak az erdésylak falába 
és oda dinamitot rejtették, Éjjé! pedig gyojté 
zsinór segélyével felrobbantották a ház fa­
lába rejtett nagymennyiségű robbantószert.

A dinamit rettentő dőrdülésset felrob­
bant és nagy erővel kiszakította a báz égési 
falát. A házban levő embereknek azonban, 
semmi bajuk sem esett. A robbanó szer 
nem elég mélyen volt a falba elhelyezve és 
igy kevesebb kárt okozott az épületben is.

Mulatságok.
Farsangi Naptár.

Február 15-én. Filléregylet tea estély« 
Bikában.

Február 22-én, Fáik Ármin és Társa se- 
fegyár munkás személyzete Zártkörű Táncz- 
mulatsága. Korona.
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TeiméBietee Likör
hegyi tövénjtkbCl kéeeitie jó 
itü gyomomősitö,
Vadászatokon, úgy kirándu­

lások alkalmival
víziéi vegyítve kitűnő üditíül 
nolgál. LegrjánUloeabb báiisier'

ee. ée kir. izabadelmezutt

Likőr ftyáx- 
Alb. Eckert Grácz.
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IGAZOL
és az ehhez fizühféges \ elélegző készülék „SALUS“ a 
melyet bel- és külföldi kórházakban

a Itldő és légzőszervek
hajainál kipróbálták orvosi rendelésre minden gyógy­
szertárban kapható.

ProspokHi&t és felvilágosítást bériiieot%e
küld a ,

„NÁDOR GYÓGYSZERTAR“
Budapest, VI. Váczl-kömt 17.

Hirdetések
jutányos áron felvétetnek

a kiadó hivatalban
Nemzeti irodalmunk legértékesebb alkotásait a magyar irodalmi tőinüveit

aqva»9 fj

FRANKLIN
Társulat kiadása

sgsm

® zim alatt, egyöntetű szép 
kiadásban, 55kötetben dí­
szes vászonkölésben adja 
közre a Franklin-Társulat.

Tartalmazza :
*Ar*r,.v János Kisfaludy Károly 
-Arany JLász. Kistaludi Sándor 
Balassa Bálint Kölcsey Ferenc?. 
•Bajza József kossüth Lajcs 
Berateryi D. Macád) Imre 
Csiky Gén cly Mikes Kelfmtn 
Ceokcnay VM.Pálmán Péter 
•Cinen i Gei g. Petőfi Sándor 
Deák Ferenc? Reviczky Gynla 
Két tök Józs.br Széthenyilst.gr. 
Fazekak Mih. ‘Szigligeii Ede 
•Garay Jám s Teleki László gr 
fiyiingyöesy 1. "Tompa Mihály 
Gyadái yi J. "Vajda János 
Káin 6n Józs. ’"Vöiösb.any M. 
Katona József Zrínyi Miklós 
Kazinczy Fér. müveit. 
-Kemény Zsigm.

Népies lyia Népballadák 
Knruczköltésztt

• A csillaggal jelzett remek- 
kirók kiadási jogát a Franklin 
'iáisniat maginak szerződési­
leg hiztositoUa úgy hogy azt 
más kiadó ki nem adhat-aezen 
írók miivei más versenygyüj 
temenyhen meg nem jelen­

hetnek
A Franklin féle Magyar 

fUmekirók 5.5 testes kötete 
felöleli a legbecsesebbet, 
■aint a magyar szellem 
teremtett és hivatva van 
srra hegy minden családi 
könyvtár genneze legyen

A Franklin-léle Magyar 
Hemakirók kiállítása méltó j 
a nemzeti mü jelentő-j 
«égéhez Kötése pálya- j 
■yertes, művészi erős an- , 
goi vászonkötés, a papírjai 

jamcDte , soha meg néni

sárguló ; betűi külön e czélra | 
készülnek.
A Franklin-féle Magysr Re- 
mekir« k öt kötetes soroz átok­
ban jeleinek meg 3P02 feb 
ruártel kezdve és azontúl 
minden félévben egy-egy öt 

kötetből állá sorozat.
A íranklin-iéle Magyar 

Re irt kilök előfizetőinek kü­
lön kedvezmény-képen a most 
megjelenő uj magyar Shak 
tpere kiadás. 6 vaskos kö 
leiben, diszkölésien 20 kfi 
rora — kivételes árban szál 
littatik, holott e kiadás bolti 
ára 30 korona lesz. és az 
eddig forgalomban volt Shak- 
spere kiadás 100 koronái a 
került. — Legkiválóbb köl­
tőink remek forditásaiban 
közli Shakspere remekeit e 
kiadás, névszerint Arany J 
Petőfi, Vörösmarty, Szász 

I Károly, Lévay József, Arany 
László, Rákosi Jenő, Győry 

I Vilmos átültetésébén. Ez az 
j egyetlen teljes magyar Shak 
i rpére és értékse kiegészí­
tője a Magyar Remekírók 

I gyűjteményének Megverd 
hető a Magyar Remtkiicel 

I kai egyidejűleg.
A Franklin féle Magyar 

Remekírók 55 kötetnyi teljes 
■'gyűjtemény ára 2*20 "korona, 
mely összeg havi részletek 
ben lörleezthető ; a hat kö-, 
tetes teljes Shakspere ked 

vezményére 20 kor. a Re - j 
mekirók előfizetőinek, ha a [ 
két, mü együttesen rendel 
íétik meg.

Sajtó alá ren­
dezik és az il­
lető iró életét és 
munkáinak jel­
lemzését felölelő 
bevezetése el­

látják : 
Alexander B. 
Angyal Lávid 
Badies Ferencz 
Bánóezi József 
Beöthy Zsolt 
Berzeviczy A. 
Bayer József 
Endrődy Sándor 
Erőd! Béla 
Erdélyi Pál 
Ferenczy Zoltán j 
Fraknói Vilmos] 
Gyulai Pál 
Kossuth F. 
Kozma Andor 
Lévay Józef 
Négyest Lász 
Bákosi Jenő 
Riedl Frigyes
UACUJJ IVOIUIJ I
Széli Kálmán 
Váczi János 
Vádnál Károly j 
Zoltvány Irén í 
E fényes névsor' 
biztosítékot nyuj 
tolt arra nézve 
hogy a Magyar 
Remekírók meg 
bizható szövtgét 
adja a fölvett 
munkáknak, s 
hogy min den élet 
rajz. önálló be­
csű munka lesz

emekirók
A Franklin-Társulat által kiadott .Magyar Remeklrék** 

nagy értékét rendkívül emeli, hogy annak kiegészítője a

Teíjjes Hlagyar Shakspere,
a Kiefaliidi Társaság által kiadott s költőink : Arany, Petőfi. Vörösmartt 
Szász Károly, Lávái, Arany László, Fejts, G re guts, Györy Vilmos, Lőrinczy 
Lihr. Rákosi Jenő. Szigligeti által fordított kiadása. Ez a fordítás ma 
már magyar remekíró számba megy, mert azt halljuk a színpadról, ezt 
idézzük lépten nyomon ; átment a nemzet vérébe.

A leijes »lnay»r Shakspere-t kedvezményes áron kapják a „Ma- 
gyér fhuukiióh megrendelői, vagyis a hal kötetes díszesen bekötőt 
munkát 80 korina bolti ár helyett 20 koronáért, ha mind a két mmu 
kát megrendelik.

Megrendelések et elfogad mil den hazai könykeresliedéa vagy * 
Franklin Társulat Budapestem

MEGRENDELŐ JEGY.
o -~r
6. S 
*|8’íf-83
'"■* ^ c*

$-L ^-« v e 'e ^ k
8* $ 

^ *

elfí! 1
8 S

Alólirotl könyvkereskedésében

ezennel rendel

pia, Magyar Jutnom ck b kőzet 520 kor.

« Shakspire összes szír mái éi 6 kötet 80 kor. helyett j 
20 kor. kedvezményes áron

« Shakspere összes szirmüreit 6 Hierin külön
(a Magyar Kernek írók nélkül) 30 korona bolti áron 

és kéri a szállítási föltételek közlését.

Hely Név :
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DEBHECZENI HÍRLÁP

Alkalmi vásár
megkezdődött

leszállított »-»-»-»-»- 
^ < -* « árak mellett

legnagyobb női-felőltő áruházában
Debreczen, Kistcmplom-bazár.

Cs. és kir. ^ u(If. hangszergyár.
m

Stozrao-Toexg' Arra in é© TestTrér©5
Fóial^táij ee iroda: Eudapest, Keiepeel-ut QS.

Minltur"Arlston.

M
:V.>- • ■ . --'k

Zongora-termek
Kossuth Lajos-iitcza 22. 
(Károly-kőruf sarkán)

Kié s. aj tsl&lmányu bájos hangszeren a leg 
hodrtUcbb magyar vagy más nótákat el 
kaekeíjv FéB “ kiaek fogalma sincg a 
««Kékes. kra 8 írt 50, a kólák darabja 25 kr.

m1 *

rawsrakákáit
M

KitüaC htngu li a irmon 11* ált
$ frttól feljebb 4, 5, 6, 8, 10 írt.

0*llama csengő, egyenlően tömör erőteljes 
hangú «onitorak a legdusabb vá­

lasztékban.

Mindenütt b ifürőnek elismert, saját gyár 
Hiánya Iskola, szalon és egyházi hwi*- 

monlumok.
Ef ^rd, Feixrleb., $A «»***1, »tb, világbirü zongorák kixarélagoe képviselete,

, . í'öpas árjegyzék : «) harmonikákról, b) mechanikai zenélő müvekről és zenélő dísztárgyakról, e) ai összes egyéb hangszerekről
I ou*t hegedik, fuvolák, eKlmtoalmeto, czlterák, barmonlumok, Äonaror-Ate. mbröl Ingyen 0$ barmentve köldetik, csak

megnevezendő, bőgj ímtéle hangszerrel kívántatik ex árjegyzék.

"’W'flMi*» oTS .een.'ü'íY«*.' tm '*».«■ oma w»«**».&*„
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VIZGYÓGYIHTÉZET
iFáftBiaTO«»»»»lll

POZSOKY
(Cottags).

,. AIMIroMM Wdtt <3J0ff, hW a ”,*?s6Vl4?1shi ntftAto 
$ tiirtii-Ar* « legMtdmjUb *»' toibbloviM • fUL0E6-W

$6"^ W»$ r5fP*i! m ms , ij *, ’
y fijb 'i- *ill!**l'IiU.--.
$ « VHf JCM tcaoly i kor., stappM 50 puJw 1-20 I or.

J t^uZibS^%ll KtLEatHpri.yarertoz ARM>GW. -----
y'.'yr PacbotA minden gyyjjiiartarbyo. 3566#
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’Ä» hajfesjö szer
vííL 14-0&S» »» » 'sätetatöke, fear»» t» Habet«. - Ara 6 Kemna.

Kiismert tegszofidabb

FÉRFI és «BW2EH.MEK-ruha áruháza
tiu dopest. ! V . Kupont! Városház.

a
Párisi' kiállítás: arany

& szájnak és fogaknak^ 
tegeslegjobb ai

R. L73 j 
6»

B6 fl!L [

i
k*l»ö 1 hioiiiSí is níjúüzséseatí.!- »»építít-sier. 

I úvefl ara 2 korona 
Bitói hy$leoySal«amazipp.m 66 «Her. T

legjobb fenymáz a világos, a cipőnek gyorsan 
féi

stftét-1

JMköldéá Mr- C7ERKY J. AUTÓK, Bées, Hm Carj.

2 r ® «3 S3 ?»

foketo fényi ad és a bőrt Is tartóssá teszi.
yUtplMoi! 1832. - Gyárt raktár. Becs, L, SMerstraae 2i ~ MMsnSít kapMój

SeM VA MM AUS SER |§E iMAGYAR ORVOSI MÜSZERTÁR
«

RBfíDBT TARTANUK — IOÖT TAKARÍTANAK
— KáP°* órjígyzélc Ingyen éa bénmentvo

SCHWANHÄUSSER, RÉCS, !.. Johannesgasse 2. jj

(ORTKOPAEDIAJ eQlHTEZEf)
"Budapest, VII., Kcrepesi-ut 32'. (a Ftókus-bónhAzKal szemben.l

'J&j S& vv.ötfik, müíáíiaK, roOkeiek, bf-skütói, «». Orvos-sebéaieU roiiyerek, töhmrek, 
Wf bi.-legApoiaíl otiWmlt, '
'•*. Mr" <3 a mini éfl lialliOlyag hAISnleKeMégell. 3® 

Är|ogyi6li tárt bortótoa* Ingyen.

BBSS*
g.WírQaCUg bAfi

»imaneüaHäiaß
ŰCOB$S^M4Cfl

”

1 ^ O* t
^ -I c-CB .*»

jsor.i' .•'MxSSS^SPPPP 
ea^mi02SÄ^MäÄ|

kDr,

argyógyitás — Hemopatia
Feltalílitj» é» ngystiiü képvleolö)«:

egyel onostrj
udapest V, Vacii-kőrat f8 

ismertető füzet I kor bérmentve.^

Ml h«lvbeli«k aadepesten o

NEW-YORX kávéház-
ben (Slrasóbei.tiÖrút Q—tt.)
találkosuEik.

Bétánként honvédrenelmei1

ÉV 8 M » -nj 
ÁZ lÜSMERT IEC-JSS8 ^ eÁU 

\MAGVAK 8ESKf(l£$i

ws#W5sSy,&i$$
, |Í$Mf^GKÍBölAPElIj
'l»S|®o W^rfjHDmsY-úr 23, sz.1

,cis^ ésRommni^-űtcia32.
^ ' KÉPPS ÁRJEGYZÉK INGYEN

1 SS BEMENTVE.

“ Sj- o I® re1 ® W Sír

! SitAll0!» j
HzáltoC-M; sw<m gU.

BUDAPEST, vt, VÁCarKOfWr 2b.
160 saoba I frmki ftfljöäb kistoHjAUitsai ejyött

Fürdők. elegáns kávéhjlz* étterem éS 
sörc&arook a házba u VIHaraos vaspíi 
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HIROETESEm • HEXUSOKAT 
tztkszerlien, pontosan és lagolcsébban 

köröttől az önzői lapokban az

ÁLTALÁNOS TUDÓSÍTÓ'
b i r d o t é s I o s 11 A I y a 

Budapest, Vlt, EnzsAbot-körút 54.
Tuiaidmwti. UOPÜW ÜYUtA szaHiontff.

BAYEít-fels
MTAGVilPt TÜRISTA-TAPASZ

tyúkszem, bSrkéreg és bSrkeménycdés ellen
'»glubb és loobiitosabb szer. — Egy tekorra éra 80 «tiér. f) 
1 kof- UteKülflóav uiíin IxSrmrtitvA küldi &>. vyyvdüli kéazilö í

VÖRÖSKERESZT GYÓGYSZERTÁR
Budspeste«, VI., Aodrássy-ut 84,

Kapható gyógyszertárakban és (frogucHákban. ■.<
* •• • •••e«k«*e«*»*#i.ees®»4i* «•«« •«•»»•* * ••• •»« t

' SU^é'hiá:
•J: o ccx^oajl'

<fgazjja{osöq a {ars'q/oj sá/ál p alotájúb a n 
cfytwío p^ept. Q7<it>o7tc^jfxy7:o tfJ'£4’t 5$6.

_____ £d£ö t&.'l&GL6áXf ■
EV/Z, tTL -Üs/lö (Lili 1865 ®WO(.

eiernd»

CSÁSZÁRFÜRDŐ
téli és nyári gyógyhely

BTJDz&FB©T33£Í.

»1!
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í Isi rángó kénes bévvlzp 
BÖ®tirdé, pírat!». gézfUrdivol, 

kamwIerMbb Iszapranltikkel, 
pampls Asvényvlz-úszód ékkai, k.6- ée 

kMfUr4akk<2, - 200 Unyelms* 
laköezobéval,

frvopeStas kívánatra tegyen és
bérmeotue. jg-«

^4 a eí .. 
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ÄB03.YÄ-I1XÄT
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MAGYAR RESTITÖTIW-FLUID ] 
lovak és szarvasmarháknak

pWMAS.awr l*í Tíls&J
Sír. Kovács
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a legdivatosabb és legkedveltebb 
— Ára 4 korona.

Az összes létező és bárhol 
tfjls 1,gyógyszerek magrendeMiiki

csakis félhdldvlnku véitjogygyp! valódi,
3 nap alatt minden keret gyöngéddé

és fohérr-ó .varázsol.
égy Tégaly 1.20 k. Hozzávaló ezappan ! kor

F6- és szétküldés! raktár : Br. KOVÁCS ERNÜ gyógyi és illataiért ára,
k Budapest, VI., Cyar-utcza 17. szám.

ejrjelent v.T0'LETTE TITKOK- tzivánntijz liiiyen <*ei bénnenlve 
___mim-trmmarp^Kmrrimr^fmmarrmm-ycUfmpaxm^CSin---------- ----

Aj Állatok ttoAerejél fokozza, Mtartöeá,
erőssé tűsii, mfijßaXvlja a ivónk roeeev 
iériulAsét, az lotigulist e az u. a. póko- 
sodist. — Ara 2 korona. PootAn 2.00 tor. 

bekCldésa után búr mentve küldi

\ JENCS VluMOS gyógyszertára 1
BUDAPEST, IL, SZÉHA-TÉR I. Sí.

A lesíJooü órákat .......... _
tegszcOdabb éa legdivatosabb «étenzerelcet X'x' - V;f ilf'v

-* Ar;. 'pzlgaraan szabott Arakon ezSHHja MavTurorazég é nembe«
első és lejnagyobb üzlete | > ?at

BRAUSWETTER JANOS *Tl™'V3VtX ^|!
árjegyzék 2000 képpel ingyen és bérmentve. „ iíííHítkS!

.,..^-1- ík%. !

Különtzgesaégl gyártmánjok ^

eBéhce
legjobb Vcrgi cigaretta papír, 

legkedveltebb Verge szhrarkahüvely.
Egyszer meggyujlva,

,a cigaretta a nélkül, hogy kialudnä, 
Vé^í^ ég. 

Mindenütt Kar.

■ ■

XTI. év

»■vatlyuk er G

i| «$ss@íi
.í^ÍMRsiMep,!

t
minden fala Mimién czéKa

t„ VfátíftsDtig. 14. GARVENS Vf.t BECS, j. Schwarieabergslr. 6. ™8iií‘
órjsyyzpksk kpyen és Urmontv*. .. •., .... v ; ------

Debreczeű, nyomatoit Kutasi Imre utóda könyvnyomdájában.

fgétz érre 
fél évre 
Kegyed évre 
Kgy bóra

El
•1 y Tornáz

Gazdati

Az egyesi! 
Az életért vad 
individium ere, 
len eszköz, m< 
kecsegtethet, 
idők háborúiba 
lön kellett az 
kivívnia és an 
háborúja a tői 
társadalmi érvi 
delemben is m 
kezeit tömegei 
műdbe. A inunk 
a kar teliok, a 
letek mind az 
keletkeznek. A 
nem kisebb a 
gyobbnak érték 
ban mértani 1 
kedik.

Most az er 
ix egyesülés ál 

A gazdatisztek, 
nélkül, hűhó i 
dóan nemcsak ; 
iára, de a más 
Az az osztály, i 
nem is sejtett 
és gazdasági kt

T;

I)a ki öl 
Márton. — Neke 
!i éa vöm volt. 
‘h ígért«, hogy 
nagy neki

— Istanem. 
kese Zsuzsi.

Csak mi 
'égére érünk a 
'«i.at<5, — Menje 
Meggyilkolt fiátt 

Mid nyáj an IflAl-----
mvvi umiaut

— Halioit-i íelól? — kérdó 
— Nem én 
*— Itthon 

, — Itthon k
ezre a gyilkpss 

— Kt volt 
6r-dég«i y

- Igen ! > 
az ipa, a/i 

Wézbtí. Ekkor 
: ,c- Mikor elme 
■Czára és azután 

Van-e c 
„. Van egy 
lz istállóban.


